



“七一”建党节来临之际，市、区领导分别看望慰问了老党员和生活困难党员，向他们致以节日问候，并送去党和政府的关怀和温暖。

6月27日，市委常委、统战部长杨福平到我区走访慰问老党员，向他们致以节日的祝福和问候，并送去慰问金和米、面、油等生活用品。区领导宋洁、赵晨阳、时旭参加慰问。

“七一”党的生日就要到了，我代表市委来看望您。”在老党员魏进生家中，杨福平与老人一起唠家常，亲切询问老人身体状况和生活情况。当得知老人已有65岁党龄，杨福平说，老党员是我党的宝贵财富，相关部门一定要切实照顾好这些为党的革命事业作出贡献的老党员，关心他们的日常生活，切实帮助解决实际困难，让他们的晚年生活幸福安康。

在老党员魏承智家中，杨福平叮嘱老人要注意保重身体，并嘱托有关负责同志，一定要关心好、照顾好老党员的生活，时刻将他们的冷暖放在心上，主动帮助解决生活中的困难，让他们老有所养、老有所乐、老有所为，安享晚年。

6月27日，区委书记宋洁走访慰问了老党员，为他们送去了慰问金和米、面、油等慰问品。区领导赵晨阳、时旭参加慰问。

在老党员魏德忠家中，宋洁亲切询问老人的身体及生活情况。当得知老人已有63岁党龄时，宋洁

感谢他一直以来对党忠诚，充分发挥党员模范带头作用，为党和革命事业作出了积极贡献。她还嘱咐老人保重身体，安享晚年。

在老党员何国珍家中，宋洁了解了老人各方面的状况，祝福他晚年生活幸福，健康长寿。同时，她还叮嘱有关部门要及时帮助解决实际困难，照顾好老人的日常生活。

走访慰问中，宋洁希望，各级党组织要不遗余力，落实好政策，进一步加大对老党员和困难党员的激励、关怀和帮扶力度，及时为他们排忧解难，提高党组织的吸引力和凝聚力。

6月28日，区委副书记、区长耿勇军走访慰问了困难党员，向他们致以节日的祝福，为他们送去了米、面、油等慰问品和慰问金。

耿勇军先后来到困难党员王太林家和孙满长家，与老人们亲切交谈，了解他们的家庭情况和实际需求，鼓励他们积极乐观，勇敢面对生活困难，嘱咐他们要保重身体，生活上遇到困难要及时向相关部门反映。耿勇军叮嘱随行部门要关爱老党员，时刻关注困难党员的生活变化，多关心、多走访，帮助他们解决生活中的实际困难，带着责任为老党员做好服务工作，把党组织的关爱真正落到实处，让他们充分感受党和政府的关怀。

(记者 李立营 雷霄 许峰)

## 区委理论学习中心组(扩大)学习会议召开

6月29日，区委副书记、区长耿勇军主持召开区委理论学习中心组(扩大)学习会议，要求全区上下切实增强政治意识、责任意识、大局意识，以更加务实的作风、更加有力的举措，担当尽责、苦干实干，力争分秒、拼尽全力，坚决打赢污染防治攻坚战、持久战。区领导李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭等参加会议。

会上，区委副书记李新军传达了学习了习近平总书记在全国生态环境保护大会上的讲话精神和，区委常委、统战部长时旭传达了中共中央国务院《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》。

就贯彻落实学习内容，耿勇军强调，一要提高政治站位，区四大班子和各级各部门要增强“四个意识”，深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚决落实中央和省市区生态环境保护各项决策部署，把污染防治攻坚战作为当前的重大政治任务和中心工作全力推进。二必须清醒认清形势，目前，我区面临的环境污染防治形势依然异常严峻，完成市定目标任务压力大，还存在治理标准不高、合力攻坚氛围不够

等问题。三要必须做到各尽其责，区四大班子领导要带好头、做表率，深入一线协调解决问题，区攻坚办要切实发挥综合协调、督促检查作用，各镇(办)要切实履行属地责任，各企业要严格遵守环保法律法规，自觉服从指挥调度，专家组要切实履行“精准治污”参谋职能，环保、宣传等有关单位要加大宣传力度，动员全民参与环保监督。四要必须狠抓重点关键，要抓好道路扬尘、建筑工地扬尘和工业治理，高标准落实站点周边精细化管理。同时，要统筹抓好燃煤、机动车、餐饮油烟以及水污染、土壤污染治理等。五要必须严格督察奖惩，完善问责机制，加大追责力度，区纪委监委要向攻坚办派驻专人，对行动迟缓、问题突出、屡查不改的单位要严肃追责问责，绝不手软。六要必须搞好统筹协调，认真贯彻新发展理念，坚持环保与经济社会发展“两手抓”“两手硬”，依靠发展质量提高来推动环境质量改善。同时，要统筹做好区委区政府年初确定的各项重点工作、重点项目，确保圆满完成全年各项目标任务。

(记者 李立营 雷霄)

## 我区举行纪念建党97周年暨建区60周年主题歌咏比赛

6月29日，长铝艺术宫气氛热烈，歌声嘹亮，我区纪念建党97周年暨建区60周年“颂歌唱响新时代”主题歌咏比赛隆重举行。区领导耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、朱书民、岳斌、张向奥、王文权、张超、李新廷、吕现州、赵文瑛、王新伟、孙喜忠、赵全来、李杰、李向阳、王尧、平相乾等观看了演出。

比赛中，我区对近年来各条战线涌现出的10个先进基层党组织、55名优秀共产党员和20名优秀党务工作者进行了表彰。

区委副书记、区长耿勇军在讲话中首先代表区委区政府向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈祝贺，向全区各级党组织和共产党员致以节日的问候。

耿勇军指出，97年来，中国共产党始终站在时代前列，团结带领全国各族人民，实现了民族独立和人民解放，开创了中国特色社会主义新局面，踏上了决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴大

兴的新征程。勤劳勇敢的上街人在党的领导下，走过了极不平凡的奋斗历程。60年的发展实践证明，各级党组织是具有坚强战斗力、勇于担当重任的战斗堡垒；广大党员和干部群众是无愧于时代、顶住上街发展的脊梁。

耿勇军希望，广大党员和人民群众振奋精神、凝聚力量，自觉担负起时代赋予我们的光荣使命，以更加昂扬的斗志、更加良好的形象、更加务实的作风，共同开创上街的美好明天。

比赛中，来自我区各镇(办)和机关单位的11支参赛队伍分别演唱了《在灿烂的阳光下》《光荣与梦想》《我宣誓》《不忘初心》《送你一个长安》等歌曲，用嘹亮的歌声、雄浑的气势，热情歌颂了党的丰功伟绩，展现了我区党员干部忠于党和人民、敢于担当作为、乐于无私奉献的良好精神风貌。

经过激烈角逐，来自新安路街道的《不忘初心》和济源路街道的《娄山关》获得比赛一等奖。

(记者 李立营 蔡肇娥 许峰)

## 以中央环保督察“回头看”为契机 迅速行动 狠抓落实 坚决打赢蓝天保卫战

## 省人大常委会领导 视察我区整改落实全国人大环保督察反馈意见情况

6月26日，省人大常委会环资委副主任赵建军带领中原环保世纪行视察组，对我区整改落实全国人大环保督察反馈意见情况进行实地视察。市人大常委会副主任赵书贤，区领导耿勇军、宋双兴、时旭、岳斌、张超参加活动。

视察组一行先后来到晨捷铸造厂、峡窝镇花地沟物料仓库、建筑垃圾填埋场等地实地查看环保督察整改情况。

据了解，今年5月，全国人大检查组到郑州市检查大气污染防治法实施情况，检查组通过现场检查，发现我区3处问题。对此，我区高度重视，责成相关部门第

一时间到现场核查，针对问题逐一落实整改责任，明确整改要求和时限，并在最短时间内将发现的问题以“高标准、严处罚、防反弹”的原则整治到位。

赵建军在视察时指出，当前，人民群众对生态和环境保护的要求越来越高，完成好全国人大检查组环保督察反馈意见整改落实工作，既是一项重大政治任务，也是满足人民日益增长的优美生态环境需要的具体举措，我们必须以更加强烈的责任感和紧迫感，全力推进环保督察反馈意见整改工作，确保按要求如期完成各项整改任务。

目前，晨捷铸造厂已于5月27日停产进行环保设备改造，已重新设计更换新的集气罩，铺设新的集气管道，重新更换大功率风机，确保烟气能够完全收集。在峡窝镇花地沟物料仓库，我区对该场地所有地面附属物进行拆除，并按要求覆盖、绿化。在建筑垃圾填埋场，我区对黄土裸露进行覆盖，并撒播草籽绿化。同时，强化执法监督力度，对建筑垃圾的产生、收集、运输和处置实行全链条监管，加强对工地源头的管控，监督施工单位全面落实扬尘污染防治主体责任，严格做到“三不开工”和“三不出场”。(记者 李立营 雷霄)

## 李献民夜查环境污染防治工作

6月29日晚，区委常委、区委办主任李献民带队检查了我区环境污染防治工作。区人大常委会副主任马丽及区环保局、攻坚办、城管局、住建局等单位相关负责人参加活动。

李献民先后深入和昌工地、工业路一散乱污企业、建业五期、建业四期等处进行察

看。每到一处，李献民详细了解了环境污染防治管控措施落实情况。他要求，各部门要自觉履行行业主管责任，各镇(办)要切实履行属地责任，项目和企业要严格落实环保主体责任，层层传导压力，举全区之力抓好落实。目前，我区面临的环境污染防治形势依然严峻，区城管局、环保局等监管部门要严

格执法，协调联动，密切配合，全力推进问题整改，对措施不到位、责任不落实等情况要严肃追责问责。要严格管控标准，以群众负责的态度，高标准抓好道路扬尘、工地扬尘以及餐饮油烟治理，加大全区“散乱污”企业排查治理力度，全力打好环境污染防治攻坚战。(记者 雷霄)

## 耿勇军督导部分重点项目进展

6月26日，区委副书记、区长耿勇军带队督导了我区部分重点项目进展。区领导虎荣鑫、张向奥、房玉雯、张超及区发改委、政府办、住建局、环保局等单位负责人参加活动。

督导中，耿勇军先后深入亚星停车场、市民服务中心、河南省工程机械制造有限公司、十五人民医院、石嘴文化艺术小镇、中原科创园、中心路中段新建工程、创新创业综合体等项目现场，实地察看工程进度，听取项目单位汇报，并现场办公，协调解决项目发展中遇到的困难和问题。

就进一步推进项目建设，耿勇军要求，各相关单位要抢抓当前的施工黄金期，以

“等不起、慢不得、坐不住的紧迫感”和“抢的意识、争的劲头、拼的勇气”狠抓项目建设，加大统筹协调力度，深入一线协调解决问题，积极主动推进项目加快建设。各责任单位要对各自承担的重点项目建设任务进行细化、量化，将责任明确到人，形成一级抓一级，层层抓落实的工作机制。要坚持问题导向，研究细化、优化工作方案，为项目建设提供全方位的支持和服务，确保按照时间节点顺利推进。对进展顺利的项目，要抢抓机遇，加快建设，确保早日建成；对进展滞后的项目，要抓紧制定切实可行的应对方案，协调督促施工单位科学组织、高效施工，确保按

期完工。耿勇军希望，各施工单位要自我加压，倒排工期，精心组织施工，坚持“时间服从质量、投入服从质量”，加快工程进度，确保质量安全，打造精品工程，确保项目如期建成投用。同时，要树立环保意识，严格按照“8个100%”要求，切实加强施工现场管理，将施工扬尘降到最低。要明确奖惩，加强考核，对民生工程实施好的给予奖励，对进展滞后的进行处罚。各级各部门要强化大局意识、配合意识，无缝对接、相互补位，确保我区重点项目年度建设目标顺利完成。(记者 刘丽军 许峰)

## 要闻简报

●6月28日，国务院召开全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议，总结过去5年“简政放权、放管结合、优化服务”的改革工作，深入分析面临的新形势、新要求，部署下一阶段重点工作，深入推进“放管服”改革，促进经济社会持续健康发展。区领导耿勇军、虎荣鑫、王新伟、赵全来、张广舟等在上街分会场收听观看了会议实况。(记者 蔡肇娥 许峰)

●6月28日，区领导王文权、房玉雯来到区消防大队，看望慰问了全体官兵。区自来水公司负责人参加慰问。活动中，区自来水公司与区消防大队结成了军民共建单位，将在工作中密切配合，加强我区消防栓的管理，做到以党的十九大精神统领新时代双拥工作，促进军民关系更加紧密、和谐发展。(记者 马建平 通讯员 赵静)

## 新一届村组干部培训班开班典礼在市委党校举行

6月26日，我区新一届村组干部培训班开班典礼在市委党校举行。区委常委、组织部长赵晨阳出席活动。

赵晨阳指出，农村干部岗位重要、责任重大、职责光荣，承载着党和人民群众的殷切期望，要不负重托，在富民和强村上下功夫；富民要有思路、有措施、有干劲，立足实际，找准定位，科学制定发展规划，

细化推进措施，扎实落实执行；要发挥好“领头雁”的作用，拿出抓发展抓到底、不见效不罢休的劲头，敢拼、敢闯、敢抢，强村要建强队伍、健全制度、发扬自治，通过加强农村支部建设、健全村规民约、完善村民自治，维护农村大局稳定；要发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，运用“四议两公开一监督”工作法，严格落实党务、村

务和财务公开制度，建立健全村民自治章程和村规民约，切实维护好群众的主人翁地位。

此次培训为异地封闭式培训，共分两期，每期三天，我区新一届村组干部491人参加培训。培训针对性和灵活性强，除了专题辅导外，还增加早操军训、学员论坛等内容。(记者 许峰)

- 我区教育系统民办社会组织举办“庆七一”文艺晚会
  - 普洛斯上街产业园项目签约仪式举行
  - 我区召开上半年经济形势调度会
  - 市村(社区)“两委”换届选举督导组督导我区换届选举后续工作
  - 我区召开纪念建党97周年暨实施离退休干部党建“三化”工程动员会
- 详见二版 ▶▶